1. 2 moles S0z @) 2:6,023.10°%;b) 2-22,4 L ; ) 2-C.022.10°". 3 Shomos
OEDS vhliza PV=uRrT b) st c) No, log gaamos se calcolan masas molu % Pm
A CGxClz  Bx2=Aomole de CL b)smu/,au, G ; 95 ¢.023.10" 3 shomes Yokales.
a9 AOOSQ/yoL _ 66510 ;_ L,) 5 6,023 |O ) 0,5 6,023 IO
6023 [0*2fomos 10,81 13, le

o) P Rea(S0:%,= 89,7 3 /tmoll ; rrioles = lo/#% ;b)_lo__ .3 ;¢)_do__ 12
%Noa&qxot%ayca,la'}‘m o €S gen. 399, + 1,7

b) VedaAero 2 o)Mo S all con‘Er‘mo

Butane CAHAO b Pm» L.l2+ 40 = 58 9-/nol,

) 12 J2.10° L) Abmes &k C: 4. I2:10° 02310 5 Alomos de. H = 40 12:10 0" 6o23.18>
B 58

Masa de oxido MgO = 3068 +2,048 = 6,194 ¢ %= Ley 42 Lavoisier.
Segun teoria de Dallow la relocion Mg e formar Mgb es slempre o mismna
Poes bien - MMa_ + Mg = 425,5

Dos ecvacionts 4 dos menLtEu; )

MMy _ 3,008
My 2,018
2,00G9 Hg 2,006

< - < = —'ocH
2,44«5}{0’“&4&0 S Hg = Ziig e s %0 400 — 26 Hg

10. Les de Daltow o de flas proporcionto MU“‘\PIGS Slas amAtidades A2 on  mismo

Mg,,\:esbwmw mumwﬁbdﬂil—“‘xdﬂ—% ’Bnmmare)a.u.on Qo n=
oiteree 4 ~encillos”. EL dako ermoneo es 4,90 _g‘_z_:ﬁ__ = NO o “'O 2SNy
N - ‘I“o .> NzOs / _'\l_: ‘IL.O = NZOL' O' '\‘Oz

O 240 ° 0 320 ° N20
11, 2,351~ 4,233 = 4,A18g de O se combiran cow 42239 de G 4950 4 Mg
3,028-2,0%2= 0q568. « 0 " «w 2,0/g » =D 2,072 x 7
been, Azsaé Lozs daa Je,\,en r en wvna X= 2,423g,
con ’(14195 aencll \AM\ asC es5.

12. se calevda. o medio

emda :
ks dg-aq,757 1275039 + 18- °'2°" =16,00447
100

Cax NzxHex

13.  Csiuz Nuo H_&]'f_“-_'v —o— Ci5 NiHsoq 22 , CaNzH™; 3%z + 2Xih+EX= 140, X =25Co Ny,

Gz 4

18 0% g 204 HPN= %Q‘I‘/Pm—ﬁﬁm_- 15. A 4C la densidad sk agua es Lg/,3
16.

17

NaNOz Mase wwo leawdar (M) = 23+14 +3 .16 = 85@_/”\09’
9% Na — 85 _ 23 . x= 27,057 A No

loo = x
ZN — 59 _ M x- leutry de N

00 < 7
L :Forczv(‘;d.z de oxgemo e Ao e reda. Wasta 100 100-2#,05 - |¢ 4% -
-%AS/AL O /[\] —= 122 - 28 ,‘X:Z‘,ZA‘%

(NHY), S04 M= 204+ 2 K. |+32+H.1C 2132 gfmol P loo -~ X

,32. 2 8 .X: 6%7
Lo lormwle emplian es la |Brmvla simplifada. oo TTX_
P% la del CeHizOp acin  CH2O s = Bz | 22 .y u04%

geede e lo Algud ManesAA > 0 -—9&5'{:04 ﬁa‘iﬁ ioo /O 434‘7/
ouov\ oe. {los odomor o d-.A emplrica  ee la. misma relacion
goe los woles de a&omso remas’ poes los moles en wnos

bt 'kws A00g oo o e )
Molea e &G = 33, 7—1/40 0%7—7—5 o les ver en gue ‘n?la.‘tio'v\ v encwentean
Mols de O = 41,29 /¢ - 2,580 molts. Caogerzs Poeas1e Oz5800

0,645 064516 O,6a516

x Z
&4.5 'P,( Oq —_—7&3sz8 :FE‘YTI;&.
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J'Procakbzcci%% anides pec fombien o
Hotag S2262 04,325 —p Ho148 S0,0+38125 Oo,zqsalzs/' aom divdimos enirc el

19. 1 32 16 wenor —» H o148 So0,0%38125 Oo,2953125 = H, S04
Clo Oszz Her+ 0,0733125 0028125 0038125
iz & 4’ R)e‘s‘z'.eaﬂ,h fgrmwla woleadar azm va AWmero
¢ <

Az vecess los svbiudices de la ‘-o’rwu)(a
— X3 irr. 0 wa
C333 0333 Hop — 2225 C OH, _|ovf } CxHaxOx
’ “ Gladenros Aa mm’iuﬁw de wada compuedo
armastando esa Lwco’avvi')n X

v lo glweosa 180 = 12X +J2:X + lé-)(‘; 180-30X : X=6 => CecHizOg

Pa. € 'f"-"‘do u“'}"w A0 = 12X+ 4. 2. X+ 1ge.X: A0 =20X ; X=3 => Cz3HgO3
B e\ dido adhw: go- 12X+ 4-2° X + 16X CO0=20.X - X=2 =>C2H4y0,
20. Tdemr pon el ido

PV=2wRT : 4.0,i20 = 0245

.0,032. (lo0 +2332) ; M= 8393 _3— %’"N%“‘FV e
ol

C 5‘:‘,2.5 Ha.i0 Oag,4y —p C4h,541c Ha,i0 O2,275 #Dividiendo por e menor— C2H4O

1 [T+
Femvla moleadacr = Cax H4x Ox => M = 37,93 = 2x- {2 +4X- | + X1C ; 8FA3:=44 X  X= 2
Por ko gue lo formvla molecwlar sewd 1 CLHgO,

PV:wRT ; PV T . P- _RT M= ERT '3'7-8'0'032‘0'7‘*73'3)-472,2
o ™M 7 mM & P 1 - 5

Densidad ‘
954 Clgen —+ Hpounag o % ol Ko el H,
” 3 : Mz=A4%2,2= 200,59 X+ 3545.X ; X=2 W‘b %"'— lo [dmola ner %zdl
Pm = 86,1 _‘:a\_—;t Csi;,#. Hu,fq st,{f,s —» Cu4,p45 Ha,eqa Nz,324 2,324 C2HsNy
-‘I;L W'I::i\h molecwdar cezl:vf on mers ertere de veces esce evbindices => CaxHsx Nx
e 86 = 2X 24 EX A4 XA 864 = 43X X2 2 = CuHpo Nz

C H O + O —» CO, + Hz20

2,355 5:17-3_

Moles de ¢ = %;i = O, I475 moles .

282  Noles de H = 2,82 2 - 0,31323 moles.
Los moles de oxigeno del compvesto sein los moles de oxGeno ét:lgl.os redockas nwos les
moles de omi?f\o goe se lmw‘\w vk Waado A gueme <l wm?vcs'to, ¥ e
Por la loy Lavoisier D M, = 54%+2,82-2,35 = 5G4 7 Mol de O = 564 .2=03525

) “w ’ 32
por Lo gue los moles de “0“en <L com?)‘S}O serx. : moles de 0= s5,1% .14,&_2_7:_“0/357‘5' =0,0¥ ¢
Tendremos pves: Co,4475 Ho,31233 Oo,03916¢ 44 iz
St AlwdAmos los suvbindices por <l waeneor e‘n.‘(, Ca HQO

24.PN=wRT : 3,7 25z (WNo,+WN0s). 0,082, 298] N0, +"\ga= 3,#35 o SiEzma de dos
Ng, .32 + g, 48 = 1S3, &6 S N N, 22+ ND3-48:- 158, ‘9“”‘?(&!“‘55 g doa

25.P. V= n RT ; B 252 (G—+1z+ 25) 002212 "o, = 1,46 moles ;1032 233 moles ™
ProtaL = 3,32 atm . For by ‘;"PD“H;* P" PV =iRT cabvlames las peEaess f'wap‘h's

LS K= '
PreN=Nue- RT, B.25 = %.LO,OSI.BIS,' Phe = 2,21 P ﬂem con loa demas . N

26. Anles 85O v = Ny, . 0,084 493 NNz - 0,61945
0,5455%=

Feo
. _ 12 NN +4,73.10 -
Despoes 205-\ = Q‘N"j 253,8 ) 0,082. 4F3 5-4;1'\4'\’)’4"0% A :

S NN2= 0,34928 meles

o, L V=7503L
Pry= X, Pz 2 g — 2,05 = 4,84 abun _ PBr,= 205-4,81= 0,24 0m
0,54928 + i
27. PN=2= .RT ’
&E l,4e3. 0,082 . 298 _ o .098Z.273 ce=4218 gL
= 4,25 A

v
i . - | 3
28. PV=wRT ) 0,25.0,220= Wg,. 0,082. 273 ; (- 2,5.10 oles .
075. 0,224 = Wy, . 0,082 SUL ! ny, = 3,75 |0 Smolea.
5
Po,. 0,224 = 2,5.10 . 0,082 .54%  Po, = 0, Sl .
Pra. ©,224 = 37510 Q082. BUC, Pup= O, F5alm .
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oo = 100 A, 420 g disetior 1000mBn 10 Amol sduto
29. i?solue_\‘,o'n = a:(00 +400 = 5009. Mz ML Dr ~ 9
92—+ 500 . 400 . x= A00-400 _ 209% M= AA20-4000.400 _ 5 595 moles
© 100 < 7 " 500 - ag - =
Pamn la molaridad M, oh lizaemas {-aJBrgs de
ol s oles ololo 00/98  _ 2554molal 30. St %= 274 guiere decic gue
me -me - = T 0,400 - » de disblocion :
z@ de disolvente ) de Aoog
)(H . moles H Yy N 400/43 - = 0,043‘1 Z%%L’:O‘;ng)td; A&so!ocn'\'e,
2 - - oo - -
moles Holales 10%s * /‘8 . 27,4_/_/?3«02 L ,1,4'0 molal. .
OF2
VL PR
31 33.4,/342+72,G/18
a) M= 0,94 %D\& ) 1000 WL Dw . 254 go\,u:[:o ) va\-oL solJ\'o - 624 moles
mL D A L D 4002, D 5@,#53’. bd\)‘h) 4 T
b) 45-0.1 = 0,156 mdes ge deben walir de la D ankecior,
L N x . X = 0,024033{ = 24,038mL
6. 24moles ~ O, 15mol.
3% - A200 qde B A000mLTA 33,50 g seluto Amol salsto _ 1 200.4000-33,50 _

Tl e Dn AL Dw Aoo/a/w ' 53355‘:?'? 400 - G3
M= 6,38 moles

T 23,50 /c3 \ote
) . O i = = 2996 moles solslo
molalidad = Se calevla con L 5 =S ™M 002350 . 103 ’ g e isolverte
X =>Tamblen se calevla wn <L 9g X= 33,50 63 = 0,126
A3f molsdds | _midcbu AldeDn  aggedol . AoogBw 9,40 %

—L/dz_/hn ’ 4.54/3% ' 4000%./1)-'\ ' 1 mol_sototo AOOaDw

2m = =z moles Ten en cenld que es

A 9- r cada wen
¢ po :
moles KT = 2 Q-ZL»,‘ 0,3504/ = 0,7 moles -—'161—@——’“6,23&. KI
I HNO:
62,70%
d= 1230 kg /3

34.

35.

masa de ., masa D = 4141304 = 4430
D 3
e

d= 130 3/0 T Masa soldo = 4420. 22,38

m=d.V \< 4oo z%z,‘b
masa = 138042 1380 g bu “Masa soluido = 4380- 62,30 _ 865,265
4o0
Masa Dw 15l = 4330 +4430 = 25|0 o/ —s, 2510 AAZAC . o
Masa seluto [ - 265,20+2529 =34'443,4c Z=> oo . X ,x-lijf/

b)@w la MAasa. de M-l-ow [ la densidad. Ccl: lz_%kg,/ms) cn.lau(a-vv\ﬂ.s L \D\&W‘V\;:

v D 250 4a6F L
.Ha-& NO.C(zAOO~2-O_8oa_ BM ___80 :———;X=25030\LDM.GL3Z%
37 oo 32 AocO 3 el cesto hasla L00g de aga .
Moler = 0,8¢ meles . 25.10%L 20,0215 moles : M =m2kr 00215 5043 mols
38. L _ 7 Volonen o5 -~ 5
Masa sollo = 80701_...._'40 - 89. de KCL
o
Mase soloto 'Loﬁ( = B+4= iz 5 g4 AZ °
- - =] - ,' x: AL‘/ 2-8 o
Maadbbww=4+80:33-}/>/100 x %
Sk 5 e 1060 2%
a) 4O __5 . Y= 59' \0 M= 5 ~ LMOL l — = 3063M
)400—)( s 2'/ ) () 36,‘15?4&6“108)*’( L Dw
) m = 12,5/3645 . 3,92 molal .
87,5 072
M. oauos mor L eBISgeblo _Amol . 595 melar.
L DA 4003 Dw 633 sSo Ub
41.

Dw
A moles Solut 174 soto A00g > -azi,183 /.
! wfdks':: i Amol/élu"o = 20,39 =2 /
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